

# 基层党代表谈今天话未来

## 珍惜新机遇 为大景区城市建设做出新贡献

登封市第六次党代会代表 吕丽霞

“第一次参加党代会，并且是在党的百年华诞、‘十四五’开局之年、‘两个一百年’的历史交汇点，我很荣幸，内心很激动也很兴奋。”党代表吕丽霞说，市委工作报告总结过去五年工作实事求是、客观全面，成就是全方位的、开创性的，总结的五条经验也弥足珍贵，目标制定思路清、站位高、眼光远，切合登封实际。

吕丽霞说，登封是文物大市、旅游名城，境内文物遍布、景点众多。近年来，登封推进嵩山“双保”“天地之中”世界文化遗产全部对外开放，整合了旅游资源，提升了对外形象。市委工作报告提出要突出景城共荣，推动“两个转变”，即由多景点+小城市向大景区转变、“景城一体”向“山水融城、景城共荣”转变，重点建设5个浅山休憩区，串联嵩山风景名胜五大景区和“天地之中”世界文化遗产，突出抓好中岳大街提升改造、城隍庙片区改造等。这些目标画面清晰、触手可及，作为一名文旅工作者，在今后的工作中，将更加珍惜新发展机遇，把党代会精神宣传好、贯彻好、落实好，发挥引领作用，为打造国际知名的黄金旅游带和文旅名片、提升大景区城市建设品质、完善大景区管理体系贡献自己的智慧和力量。



## 为乡村振兴奉献青春

登封市第六次党代会代表 董艺文

“我是一个土生土长的登封人，切实感受到了家乡五年来的变化，高标准的城市形象、高站位的旅游发展、高品质的城乡融合，这都让我亲身体会到市委高瞻远瞩、长远谋划的发展思路，我作为返乡发展的大学生，倍感鼓舞。”作为一名农村带头人，90后党代表董艺文在审议市委工作报告时十分激动。

董艺文说，因为生长在农村，更加清楚地看到了农村发展的短板，感受到了人才、组织等要素对乡村振兴的重要性。从创办垌头村文化合作社到发展各项文化产业，“文化自信”始终领航垌头发展。依托第三产业多产联动，垌头村经济社会发展会越来越越好。

董艺文说，未来五年，“会唱歌的村庄”将充分发挥优势，持续探索富农民、兴文化的精神物质双丰收特色振兴之路。同时搞好灾后重建，讲好嵩山故事、发挥所学所知，为乡村振兴贡献青春力量。



## 以青年之朝气、留青年之印记

登封市第六次党代会代表 赵修远

“市委工作报告从战略和全局的高度，紧密结合登封市情和当前所处发展阶段，系统总结了市五次党代会以来登封发展取得的成就，对当前及今后5年的工作进行了全面部署，彰显了高质量发展的活力动力，厘清了未来工作的重点难点，也传递了走在前列的信心决心，具有很强的前瞻性、指导性和针对性。”党代表赵修远说，作为一名基层年轻干部，将以此次大会为新的起点，将思想统一到贯彻落实市党代会精神上来。一是带头提高政治站位。发挥好青年党员表率作用，带头学习好并贯彻落实好本次党代会精神。二是带头做好宣传解读。推动本次党代会精神深入基层、深入群众，让党代会精神入脑入心，指导工作，转化为工作自觉。三是带头推动工作落实。结合工作实际，把个人工作融入全市、全镇发展大局中去谋划去落实，展现青年党员和年轻干部的青春风采，以更加饱满的精神状态、更加昂扬的奋斗姿态，为全面建设具有大景区城市特质的现代化美丽登封贡献青春力量。



## 培养更多的技能型人才

登封市第六次党代会代表 陈建修

“市委工作报告具有划时代意义，对五年的总结实事求是、科学全面，对未来的谋划统筹全局、目标明确、措施具体。报告提出，未来要坚持教育优先发展战略，推动教育优质均衡发展。”作为一名教育界的党代表，陈建修首要关注的是今后教育工作的重点和方向。

他说，特别是在今后五年的主要工作中，第一个方面就提到，要坚持贯彻新发展理念，把实体经济作为经济增长着力点。而实体经济的发展离不开技能型人才。“我们学校作为登封市教育局直属的唯一公办职业学校，担负着培养各类技能型人才的使命。这个使命任重而道远。在今后的工作中，学校一定不负重托，真抓实干，站位新起点、担当新使命，为全面建设具有大景区城市特质的现代化美丽登封贡献力量。”



## 推动监察职能向基层一线延伸

登封市第六次党代会代表 白朝鹏

“中国共产党登封市第五届纪委工作报告，全面总结了过去五年登封市党风廉政建设和反腐败工作取得的成效，成绩有目共睹、令人振奋。”党代表白朝鹏说，工作报告对今后五年登封纪检监察工作尤其是基层纪检监察工作指明了方向、明晰了奋斗目标，作为卢店镇纪委书记，我将认真学习深刻领会报告精神，以推进基层纪检监察规范化、法治化建设为契机，推动监察职能向基层一线延伸，聚焦扶贫和民生领域加强监督检查，持续整治群众身边腐败和不正当之风，保障群众合法权益；围绕服务保障美丽登封建设核心任务，做实做细监督工作，切实加强作风建设，推动党委、政府决策部署落地，为具有大景区城市特质的现代化美丽登封建设提供坚强保障。



## 以担当诠释忠诚 以作为践行使命

登封市第六次党代会代表 王凤建

“市纪委工作报告与市委工作报告一脉相承，充分彰显了市委加强党风廉政建设和反腐败工作的鲜明态度。两个工作报告文风朴实、亮点纷呈，通过数据实例实事求是地对五年来纪检监察工作的实践和探索进行了总结，还对我市全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作进行了全面部署。”党代表王凤建说，两个工作报告为各级党组织落实管党治党责任指明了方向，释放了为全面建设具有大景区城市特质的现代化美丽登封保驾护航的强烈信号，令人倍感振奋、倍受鼓舞、倍增干劲。

王凤建说，今后五年，作为一名基层纪检干部，要在市委和市纪委的领导下，与广大纪检监察干部一道忠诚履行正风肃纪反腐职责使命，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，以担当诠释忠诚，以作为践行使命，深入群众家中、田间地头，听民情、解民难，打通服务群众“最后一公里”，确保各项惠农惠民政策落地落实，推进作风建设常态长效，以实际行动不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

